

PEMERINTAH KOTA BLITAR **DINAS PENDIDIKAN**

Jl. A. Yani No. 100, Telp. (0342 – 801525), Fax. (0342 – 808832), Kode Pos (66131) Website: http://dispendik.blitarkota.go.id e-mail: dispendik@blitarkota.go.id BLITAR

PIAGAM PERPANJANGAN IJIN PENYELENGGARAAN **OPERASIONAL SEKOLAH**

Nomor: 420/740/410.101.2/2023

Pendidikan Kota Blitar, berdasarkan Surat dari Dinas Kepala SD Alam Al Ghifari Kota Blitar Nomor: 207/SDA/Ygh/II/2023 tanggal 6 Februari 2023 dan hasil peninjauan, penilaian pengawas sekolah, dan rekomendasi dari Bidang Pembinaan Pendidikan Dasar Dinas Pendidikan Kota dengan memberikan "PERPANJANGAN Blitar. ini PENYELENGGARAAN OPERASIONAL SEKOLAH " kepada :

1. Nama Sekolah : SD Alam Al Ghifari Kota Blitar Alamat Sekolah : Jl. Sumba No. 38 Kota Blitar

3. Nomor Pokok Sekolah Nasional: 20537433

4. Nama Yayasan : Yayasan Al Ghifari Blitar 5. Alamat Yayasan : Jl. Sumba No. 38 Kota Blitar

6. Tanggal dan No. Akta Yayasan : 13 Juni 2011 No. 04 : 02 Mei 2003

7. Tanggal Pendirian Sekolah

8. Keterangan

: Ijin Perpanjangan Penyelenggaraan selama 3 tahun, mulai tanggal 23 Maret 2023 s.d tanggal 22 Maret 2026.

Blitar, 15 Maret 2023 KEPALA DINAS PENDIDIKAN **KOTA BLITAR** RINTAL

DINAS PENISAMBUL HADI S.Pd.,MT. Pembina Utama Muda

197/104151993011003